
 
 
 
 
 
 
 

 
poniedziałek, 9 stycznia 2017 r.    5/17 
 

 

NOWOŚĆ! DLA DZIECI I SENIORÓW 

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy gra po raz 25., od kilku lat 

nieprzerwanie do akcji włącza się także Rada Miasta Krakowa. W tym 

roku Przewodniczący RMK podarował na licytację książkę Władysława 

Bartoszewskiego „To, co najważniejsze” z podpisem autora. 

Dokładnie pięć lat temu profesor Władysław Bartoszewski otrzymał tytuł 

Honorowego Obywatela Miasta Krakowa. Podczas uroczystej sesji 3 lutego 

2013 roku spotkał się z przewodniczącym Rady Miasta – Bogusławem 

Kośmiderem i złożył pamiątkowy podpis w swej książce. Dziś zarówno podpis 

autora jak i książka mają niezwykłą wartość, którą Bogusław Kośmider chce 

przekazać najbardziej hojnemu darczyńcy Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy. – Będąc zwolennikiem międzyludzkiej solidarności, życzliwości i 

społecznego zaangażowania, gorąco popieram ideę Wielkiej Orkiestry 

Świątecznej Pomocy. W tym roku na licytację, jako Przewodniczący Rady 

Miasta Krakowa, zdecydowałem się przekazać książkę Władysława 

Bartoszewskiego „To, co najważniejsze”, wraz z podpisem autora. Mam 

nadzieję, że zarówno przedmiot, jak i ważne przesłania przekazane w tym 

dziele zachwycą zwycięzcę licytacji – powiedział Bogusław Kośmider.  

Książka ma formę wywiadu. Honorowemu Obywatelowi Stołecznego 

Królewskiego Miasta Krakowa pytania zadają m.in. Szewach Weiss, Jan Mela i 

bp Tadeusz Pieronek. Możemy więc przypomnieć sobie odpowiedzi nieżyjącego 

już Władysława Bartoszewskiego, które nie pozwolą nam zapomnieć, o tym, co 

jest najważniejsze, oraz o tym, że „warto być przyzwoitym”. 

 AKTUALNOŚCI: 
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– Od kilku lat jesteśmy związani z akcją Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy, która stwarza wspaniałą okazję, by pomóc tym, którzy bardzo 

potrzebują naszego wsparcia. Dziękuję wszystkim, którzy przyłączają się do tej 

akcji, za pomoc oraz wsparcie tak szlachetnego celu – dodaje Kośmider. 

W tym roku podczas jubileuszowego finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy będą zbierane pieniądze dla ratowania życia i zdrowia dzieci na 

oddziałach ogólnopediatrycznych oraz dla zapewnienia godnej opieki 

medycznej seniorom. 

Serdecznie zapraszamy do licytacji książki. Można ją licytować jeszcze 10 dni: 

www.aukcje.wosp.org.pl 

PLANY, PROGRAMY, REZOLUCJA 

11 stycznia (środa), punktualnie o godz. 10:00 w Sali Obrad przy Placu 

Wszystkich Świętych 3-4 rozpocznie się pierwsza po świątecznej 

przerwie sesja RMK. W porządku obrad znalazło się 52 punkty.  

Więcej na: www.krakow.pl 

 

10-LECIE TEATRU 

Posiedzenie Komisji Kultury i Ochrony Zabytków rozpocznie się we 

wtorek o godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni dyskutować będą o: 10-leciu istnienia Teatru Nowego i jego planach na 

przyszłość; przygotowaniach do Reminiscencji Teatralnych. Opiniować też będą 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LIX/1288/16 w sprawie przyjęcia 

aktualizacji Miejskiego Programu Rewitalizacji Krakowa. Zaproponują też 

tematy do prac komisji na 2017 r. 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 10 stycznia, wtorek 

 

 

 

 

http://www.aukcje.wosp.org.pl/
http://krakow.pl/aktualnosci/206570,30,komunikat,plany__programy__rezolucja.html
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ZGODA NA SPRZEDAŻ 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się we wtorek o godz. 

15:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą projekty uchwał w sprawie: wyrażenia zgody na 

sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego udziału Gminy 

Miejskiej Kraków wynoszącego 1/2 części nieruchomości gruntowej, 

zabudowanej budynkiem mieszkalno-usługowym i budynkiem gospodarczym 

położonymi w Krakowie przy ul. Walerego Sławka nr 56; wyrażenia zgody na 

sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości 

gruntowej stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w 

Krakowie przy ul. Płk. Stanisława Dąbka; wyrażenia zgody na sprzedaż w 

drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości gruntowej 

stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, zabudowanej budynkiem 

użytkowym przy ul. Stanisława ze Skalbmierza nr 5, podjęcia indywidualnych 

uchwał dotyczących sprzedaży w trybie bezprzetargowym na preferencyjnych 

zasadach z zastosowaniem bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o 

zmieniony zapis uchwały nr XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 2008 r.; 

wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu 

kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę 

Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

LIKWIDACJE, PRZEKSZTAŁCENIA, WŁĄCZENIA 

Radni z Komisji Edukacji spotkają się we wtorek o godz. 16:00 w sali 

Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmiany uchwały nr LIX/1288/16 w 

sprawie przyjęcia aktualizacji Miejskiego Programu Rewitalizacji Krakowa oraz 

określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego dzieci 

w wieku do lat 5 w przedszkolach prowadzonych przez Gminę Miejską Kraków. 

W porządku obrad komisji znalazł się też szereg uchwał związanych z 

likwidacją i przekształcaniem szkół. Radni opiniować będą: zamiar likwidacji 

Gimnazjum nr 73 i Gimnazjum nr 1 dla Dorosłych, wchodzących w skład 
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Zespołu Szkół nr 1 w Krakowie, ul. Ułanów 3; zamiar likwidacji XXXIII Liceum 

Ogólnokształcącego, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 3 w Krakowie, ul. 

Hm. Stanisława Millana 16; zamiar przekształcenia Szkoły Podstawowej 

Specjalnej nr 59 w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym dla Chłopców 

wchodzącej w skład Zespołu Placówek Resocjalizacyjno-Socjoterapeutycznych 

w Krakowie z siedzibą przy ul. Górka Narodowa 116 poprzez likwidację Filii nr 

1, ul. Parkowa 12 i Filii nr 2, os. Szkolne 27; zamiar przekształcenia 

Gimnazjum Specjalnego nr 59 w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym dla 

Chłopców wchodzącego w skład Zespołu Placówek Resocjalizacyjno-

Socjoterapeutycznych w Krakowie z siedzibą przy ul. Górka Narodowa 116 

poprzez likwidację Filii nr 1, ul. Parkowa 12 i Filii nr 2, os. Szkolne 27; zamiar 

likwidacji Szkoły Policealnej Specjalnej nr 7, wchodzącej w skład Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego pn. "Centrum Autyzmu i Całościowych 

Zaburzeń Rozwojowych" w Krakowie, ul. Spadochroniarzy 1; zamiar likwidacji 

Szkoły Policealnej dla Dorosłych nr 13, wchodzącej w skład Zespołu Szkół 

Poligraficzno-Medialnych w Krakowie, os. Tysiąclecia 38; zamiar likwidacji XXII 

Liceum Ogólnokształcącego, wchodzącego w skład Zespołu Szkół Elektrycznych 

Nr 2 w Krakowie, os. Szkolne 26; zamiar przekształcenia Zespołu Szkół 

Mechanicznych nr 4 w Krakowie, ul. Podbrzezie 10, poprzez przeniesienie jego 

siedziby; zamiar likwidacji XXIX Liceum Ogólnokształcącego, wchodzącego w 

skład Zespołu Szkół Odzieżowych Nr 1 w Krakowie, ul. Cechowa 57; zamiar 

likwidacji Zasadniczej Szkoły Zawodowej nr 3, wchodzącej w skład Zespołu 

Szkół Mechanicznych nr 2 w Krakowie, Al. Skrzyneckiego 12; zamiaru 

przekształcenia Zespołu Szkół i Placówek Specjalnych w Krakowie, ul. 

Lubomirskiego 21, poprzez przeniesienie jego siedziby; włączenia Szkoły 

Podstawowej nr 153 w Krakowie, ul. Na Błonie 15 d w strukturę Zespołu Szkół 

Ogólnokształcących nr 8 w Krakowie, ul. Na Błonie 15 b; włączenia Szkoły 

Podstawowej nr 52 w Krakowie, os. Dywizjonu 303 66 w strukturę Zespołu 

Szkół Ogólnokształcących nr 14 w Krakowie, os. Dywizjonu 303 66; 

przekształcenia XXI Liceum Ogólnokształcącego w Krakowie, os. Tysiąclecia 15, 

poprzez przeniesienie jego siedziby; zamiaru likwidacji XXXI Liceum 
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Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 

13 w Krakowie, ul. Kazimierza Odnowiciela 2. 

PLAN GENERALNY DLA HUTY 

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się 

we wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radnym zaprezentowany zostanie plan generalny dla projektu strategicznego 

Kraków - Nowa Huta Przyszłości. Zaprezentuje go Artur Paszko, prezes zarządu 

Kraków Nowa Huta Przyszłości S.A. Radni opiniować też będą projekty uchwał 

w sprawie: wniesienia wkładu niepieniężnego (aportu) w postaci nieruchomości 

Gminy Miejskiej Kraków do Kraków - Nowa Huta Przyszłości S.A.; zmieniająca 

uchwałę nr LIX/1288/16 w sprawie przyjęcia aktualizacji Miejskiego Programu 

Rewitalizacji Krakowa; przyznania na rzecz Towarzystwa Krzewienia Kultury i 

Tradycji Romskiej „Kałe Jakha” prawa do najmu gminnego lokalu użytkowego 

położonego w budynku usytuowanym na os. Na Skarpie 39; przyznania 

podmiotowi wyłonionemu w drodze otwartego konkursu ofert, 

przeprowadzonego przez Wydział Spraw Społecznych Urzędu Miasta Krakowa 

na realizację zadania publicznego związanego z działaniami informacyjno-

edukacyjnymi na rzecz krakowskich rodzin i osób niepełnosprawnych pn. 

„Miejskie Centrum Informacji Społecznej” drogą bezprzetargową prawa do 

najmu części lokalu użytkowego o całkowitym metrażu 53,96m2 tj. powierzchni 

wynoszącej 45,43 m2, w tym 3,88 m2 powierzchnia wspólnego użytku, 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, usytuowanego w budynku 

położonym przy ulicy Daszyńskiego 22; zmiany prawa użytkowania 

wieczystego nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Kraków 

położonych przy ulicy Mogilskiej; wykazu nieruchomości położonej na os. 

Niepodległości 19, będącej własnością gminy miejskiej Kraków, przeznaczonej 

do oddania w nieodpłatne użytkowanie do dnia 20.01.2035 r. na rzecz Uczelni 

Jańskiego; wykazu obejmującego lokal użytkowy stanowiący własność Gminy 

Miejskiej Kraków, przeznaczony do zbycia na rzecz najemcy wraz z oddaniem 

w użytkowanie wieczyste ułamkowej części gruntu pod budynkiem os. Górali 6; 
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przyjęcia i ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały nr XX/169/03 w sprawie 

wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży nieruchomości 

gruntowych stanowiących własność Miasta Krakowa na rzecz spółdzielni 

mieszkaniowych; przyjęcia oraz ogłoszenie tekstu jednolitego uchwały nr 

LIX/757/08 Rady Miasta Krakowa z dnia 3 grudnia 2008 r. w sprawie 

przenoszenia własności lub oddania w użytkowanie wieczyste przyległych 

nieruchomości gruntowych lub ich części, które wraz z dotychczas 

wydzielonymi działkami gruntu będą spełniać wymogi działki budowlanej z 

zastosowaniem bonifikaty; przyjęcia i ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały nr 

XCIV/954/05 w sprawie sprzedaży zabudowanych nieruchomości stanowiących 

własność Gminy Miejskiej Kraków, wykorzystywanych na realizację świadczeń 

zdrowotnych oraz przyznanie pierwszeństwa w nabyciu najemcom lokali w tych 

budynkach, przyjęcia i ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały nr XXVI/235/03 

w sprawie sprzedaży garaży komunalnych; przyjęcia i ogłoszenia tekstu 

jednolitego uchwały nr LXXVI/745/97 Rady Miasta Krakowa z dnia 16 kwietnia 

1997 r. w sprawie sprzedaży nieruchomości zabudowanych budynkami 

mieszkalnymi, w których znajduje się jeden lokal; przyjęcia i ogłoszenia tekstu 

jednolitego uchwały nr XV/99/03 Rady Miasta Krakowa z dnia 7 maja 2003 r. w 

sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami Miasta Krakowa; przyjęcia 

oraz ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały nr LV/699/08 Rady Miasta Krakowa 

z dnia 22 października 2008 r. w sprawie zmiany wysokości udziałów w 

nieruchomościach wspólnych (poprzez ich sprostowanie), w których Gmina 

Miejska Kraków jest właścicielem lokali oraz ponoszenia kosztów tych działań; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

udziału Gminy Miejskiej Kraków wynoszącego 1/2 części nieruchomości 

gruntowej, zabudowanej budynkiem mieszkalno-usługowym i budynkiem 

gospodarczym położonymi w Krakowie przy ul. Walerego Sławka nr 56; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, 

zabudowanej budynkiem użytkowym przy ul. Stanisława ze Skalbmierza nr 5 

według; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 
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Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. Płk. Stanisława Dąbka; 

podjęcia indywidualnych uchwał dotyczących sprzedaży w trybie 

bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach z zastosowaniem bonifikaty, 

lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis uchwały Nr XLVI/568/08 RMK 

z dnia 11 czerwca 2008 r.; wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na 

odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub 

gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

Bieżący plan posiedzeń komisji: www.bip.krakow.pl 

 

Edward Porębski – godz. 11.00 – 12.00, biuro poselskie Barbary Bubuli, 

Kraków, os. Centrum B 4/42 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 11 stycznia 

 25 stycznia 

 15 lutego 

 1 marca 

 15 marca 

 29 marca 

 12 kwietnia 

 26 kwietnia 

 17 maja 

 31 maja 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 10 stycznia, wtorek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


